Проверочная работа
I вариант
1. Число 7548 записать в шестнадцатеричной системе счисления.
1) 73816         2) 1A416         3) 1EC16            4) A5616
2. Сколько единиц содержится в двоичной записи десятичного числа 173?
1) 7               2) 5              3) 6                 4) 4

3.  Дано a=9116, b=3358. Какое из чисел c, записанных в двоичной системе, отвечает условию a < c < b?
1) 10001001            2) 10001100              3) 11010111                 4) 11111000

4. Для какого имени истинно высказывание: 

Первая буква гласная И Последняя буква согласная? 

1) Никита 2) Константин 3) Антон 4) Илья
5. При каких значениях числа Х истинно выражение (Х > 2) Λ ¬ (Х < 4)? 

1) Х = 1; 2) Х = 2; 3) Х = 3; 4) Х = 4.
6. [image: image1.emf]
Проверочная работа
II вариант
1. Как представлено число 82 в двоичной системе счисления?
1) 10100102           2) 10100112            3) 1001012             4) 10001002
2. Сколько единиц в двоичной записи числа 195?

1) 5                2) 2                3) 3                     4) 4 

3. Дано a=9B16, b=7728. Какое из чисел c, записанных в двоичной системе, отвечает условию a < c < b?
1) 10001100             2) 10001001              3) 11010111                    4) 10011000
4. Для какого имени ложно высказывание: 

Вторая буква согласная ИЛИ Последняя буква согласная? 

1) Алена 2) Тимур 3) Софья 4) Платон
5. При каких значениях числа Х логическое выражение ¬ ((Х > 3) V (Х < – 3)) принимает значение ЛОЖЬ? 

1) Х = – 3; 2) Х = 5; 3) Х = 1; 4) Х = 3; 5) Х = 0.
6. [image: image2.emf]
Проверочная работа
III вариант
1. Число A8716 представьте в восьмеричной системе счисления.

1) 4358              2) 15778             3) 52078                4) 64008
2. Сколько значащих нулей в двоичной записи числа 48? 

1) 1                2) 2                       3) 4                           4) 6

3. Дано a=2516, b=528. Какое из чисел c, записанных в двоичной системе, отвечает условию a < c < b?
1) 101000                2) 100100                      3) 101111                     4) 110100

4. Для какого из перечисленных ниже названий стран истинно высказывание: 

Первая буква согласная И Третья буква согласная И Последняя буква гласная? 

1) Люксембург 2) Бельгия 3) Австрия 4) Греция
5. При каких значениях числа Х логическое выражение ¬ ((Х > 1) Λ (Х < 3)) принимает значение ЛОЖЬ? 

1) Х > 3; 2) Х < 0; 3) Х ≤ 1; 4) Х = 2; 5) Х = 3.
6. [image: image3.emf]
Проверочная работа
IV вариант
1. Как представлено число 263 в восьмеричной системе счисления?
1) 3018                  2) 6508                     3) 4078                       4) 7778
2. Сколько значащих нулей в двоичной записи числа 254? 

1) 1                    2) 2                             3) 4                                4) 8

3. Дано a=1AB16, b=6128. Какое из чисел c, записанных в двоичной системе, отвечает условию a > c > b?
1) 110000100                    2) 110011010                   3) 110101110                4) 110111110
4. Для какого из перечисленных ниже названий стран ложно высказывание: 

Первая буква гласная ИЛИ Вторая буква согласная ИЛИ Последняя буква гласная? 

1) Кипр 2) Италия 3) Мальта 4) Франция
5. При каких значениях числа Х истинно выражение (Х + 3 > – 10) Λ (Х < 0). 

1) Х = – 15; 2) Х = – 10; 3) Х = – 20; 4) Х = 10; 5) Х = 0.
6. [image: image4.emf]
Проверочная работа
V вариант
1. Как представлено число 8310 в двоичной системе счисления? 

1) 10010112           2)11001012                    3) 10100112                         4) 1010012 

2. Сколько единиц в двоичной записи числа 64? 

1) 1                2) 2                     3) 4                              4) 6

3. Дано a=111001102, b=2718. Выберите число c, записанное в шестнадцатеричной системе счисления, которое отвечает условию a > c > b?
1) AA                        2) B8                          3) D6                            4) F0
4. Для какого из перечисленных ниже названий животных ложно высказывание: 

(Последняя буква гласная ИЛИ Вторая буква согласная) И Третья буква гласная? 

1) адакс 2) ехидна 3) енот 4) белка
5. При каких значениях числа Х истинно выражение ¬ (Х < 7) V (Х < 0). 

1) Х = 0; 2) Х < 0; 3) Х < 7 4) Х > 0 5) Х = 5.
6. [image: image5.emf]
Проверочная работа
VI вариант
1. Число 5678 запишите в двоичной системе счисления.
1) 1011101           2) 100110111                 3) 101110111                 4) 11110111
2. Сколько единиц в двоичной записи числа 127? 

1) 1                    2) 2                      3) 6                         4) 7

3. Дано x=1F416, y=7018. Выберите число z, записанное в двоичной системе, которое отвечает условию y < z < x?
1) 111111001                2) 111100111                        3) 110111100               4) 110110111
4. Для какого из перечисленных ниже названий животных ложно высказывание: 

(Первая буква согласная И Вторая буква гласная) ИЛИ Третья буква согласная? 

1) василиск 2) ирбис 3) коала 4) тритон
5. Какое из логических выражений при Х = 2 принимает значение ЛОЖЬ? 

1) ¬ ((Х > 1) Λ (Х < 3)); 2) (Х > 1) Λ (Х < 3); 3) (Х > 1) V (Х < 3); 

4) (Х < 1) V (Х < 3); 5) (Х ≤ 1) V (Х = 2). 
6. [image: image6.emf]

Ответы
Проверочная работа: 

I вариант
1. (3) 1EC16
2. (2) 5
3. (3) 11010111

4. 3
5. 4

6. 4
II вариант
1. (1) 10100102
2. (4) 4
3. (3) 11010111
4. 3
5. 2

6. 1
III вариант
1. (3) 52078
2. (3) 4
3. (1) 101000
4. 2
5. 4

6. 2
IV вариант
1. (3) 4078
2. (1) 1
3. (2) 110011010
4. 1
5. 2

6. 3
V вариант
1. (3) 10100112
2. (1) 1
3. (3) D6
4. 4
5. 2

6. 4
VI вариант
1. (3) 101110111
2. (4) 7
3. (2) 111100111
4. 4
5. 1

6. 1

